

新闻热线：5200110

邮箱：newl@sina.com

## 天天娱乐

2013年7月4日 星期四 责任编辑/徐岩

《天台爱情》周董会为票房“脱衣秀肌肉”？

# “我们这些艺术家不会这么做”

周杰伦导演作品《天台爱情》近日在京盛大首映。周董携演员李心艾、黄怀晨、Darren、弹头等人亮相，饰演“茉莉姐”的徐帆表示，首度载歌载舞很困难。周杰伦坦言电影不只拍给粉丝还拍给父母看，要超越好莱坞歌舞片，自称“这辈子演不了坏人”。至于会不会为票房脱衣秀肌肉，周杰伦不客气地称，“那是一般演员做的，我们这些艺术家不会这么做”。

沉淀六年之久，周杰伦的《天台爱情》将于7月11日在中国、马来西亚、新加坡等地同步上映，亦将于7月19日登陆北美。

谈恋爱不浪漫  
这辈子不演坏人

首映现场曝光三段歌舞片段，周杰伦坦言自己在现实生活中不算很浪漫的人，桥段都在脑海里，“谈恋爱也不会说出‘我爱你’，甚至对妈妈也不会说。”随后片方曝光了周杰伦用皮影元素打造“天台月光”，周杰伦饰演的浪子膏动用全部天台好友排练皮影戏追求李心艾，更以人手一支蜡烛拼出她的名字，效果相当浪漫。周董坦言彩排很久，演员演得很辛苦，但自己希望不会输给好莱坞歌舞片。女主角被问是否为此“爱上周董”，她笑称“很入戏”，周董却称“我当导演很严肃，常骂她，她很难爱上我”。被问什么时候愿意尝试反面角色，周董直言“这辈子演不了坏人，因为妈妈看着，反派还是留给有演技的年轻人吧”。

徐帆载歌载舞  
周杰伦拉拢长辈

当晚展示给观众的还有“茉莉姐”徐帆首度银幕载歌载舞，呈现天台生活的轻松欢快。徐帆坦言：“刚开始的时候不知道要唱歌跳舞，所以得知要做这些没做过的事情后会胆小，但杰伦会亲自帮助我。”她也坦言要从楼梯上走下来还要做动作挺费劲的，“老怕摔下来，顾手就顾不了脚”。今年“青春热”引发观影热潮，



## 《活法》上演中年复仇

# 两大视帝李幼斌李立群同台飙戏

商战情感大剧《活法》前日在京举办开机发布会。首次合作、同台飙戏的南北“视帝”李幼斌、李立群携手亮相。采访中李幼斌透露角色有点阴暗、亦正亦邪，批评电视剧大牌演员接戏不负责任，李立群则笑称剧中与李幼斌夫人有感情戏算是“赚到了”。

《活法》加入商战、感情、复仇、情义、谋略、智斗，欲打造中国版《基督山伯爵》。以“硬汉专业户”著称的李幼斌饰演霸气十足、复杂性格的医药企业家江源，为了利益置朋友、妻女于不顾，不择手段、亦正亦邪。李幼斌则坦言角色是可恨又可怜的人，只是被仇恨蒙蔽了双眼，“被最好的朋友陷害入狱13年，他的生活里只有复仇，东山再起却忽略了家庭、朋友。”以前主要演英雄、父亲、兄长等正面角色，李幼斌坦言这个角色是很新鲜的体验。被问及上半年大牌演员主演的电视剧收视都不怎么样时，李幼斌也坦言很认同，

并直言像自己这样的好演员要学会负责任，大牌演员选戏更要谨慎，要对投资方负责，要有好剧本才接。

《活法》促成了李幼斌、李立群首次合作，南北“视帝”同台飙戏。李立群表示对角色感同身受，“人到中年，面临很多选择，可以复仇，也可以选择忘记，看你怎么选吧，每个选择都是一条不一样的人生道路，我对剧中自己的角色是非常有体会的，感同身受，是一个更注重生活品质的活法。”《活法》也是李幼斌与史兰芽继《红日》、《江山》、《旗袍》后夫妻档再度联手，李立群则透露剧中还与史兰芽有一段感情纠葛，并开玩笑说“我一直期待能与李幼斌老师一起合作，这次不仅合作还和李夫人史兰芽女士有一段感情戏，所以我是赚到了。”谈及与李幼斌的默契，两人也称虽然私下不熟但到片场就变成亲密的朋友，不然就演不出角色的感觉来。

(可可)

娱乐速递

## 《赤警威龙》 史泰龙这次是“终极一战”



爆的身材让人过目不忘，据悉，片中他饰演一个冷酷杀手，上演超火爆复仇记，就像海报中那样，一路走过尽是破坏和毁灭，谁也不能阻拦。早先曾有消息传出“史泰龙将‘退役’”，而7月9日也极有可能真的是史泰龙的“终极一战”。

《赤警威龙》讲述了一个冷酷杀手复仇的故事，其中史泰龙饰演的吉米·波博是一个在杀手界混迹多年的老江湖，不过再厉害的人也会陷入麻烦中，搭档在酒吧被人当众捅死，自己也陷入了被人追杀的窘境，他该如何逆转全局，成功复仇呢？

(刘嫣)

## TVB版《洛神》遭炮轰 制作粗糙而且不尊重历史

前天，古装爱情传奇大戏《新洛神》在北京举行新闻发布会。该剧编剧、被称为“收视操盘手”的简远信，携人气明星李依晓、杨洋等亮相。《新洛神》讲述了“三国第一美女”甄宓与曹氏三人陷入了四角恋情，上演了一段剪不断、理还乱的乱世情殇。

笔者了解到，早在2002年TVB拍摄了同类题材的《洛神》，由蔡少芬领衔主演。不过说到和前者的

比较，曾以《回家的诱惑》《活佛济公》创下收视神话的简远信炮轰蔡少芬版《洛神》不尊重历史，“香港历史剧比较粗糙，一方面取景都是棚内拍，另一方面对古代历史不太了解，比如七步成诗应该在甄宓死后，但是港版却颠倒事实，甄宓非但没死，还使眼色告诉曹植如何成诗，这是对历史的不尊重。我真的认为，《新洛神》比老版好看不止一倍。”

另外，简远信表示，他对于《新洛神》有自己独特的定位：“因我的版本是拍给现代年轻人看的，有许多新的艺术表现形式。”(刘磊)

## 《被偷走的那五年》 海报暗藏玄机

黄真真导演，白百何、张孝全主演的爱情大作《被偷走的那五年》，日前宣布将于8月22日在全国正式上映。片方同时发布了白百何、张孝全和范玮琪的三款角色海报。

今年七夕情人节档期有不少爱情片，除了《被偷走的那五年》之外，还有《一夜惊喜》等。对于这个档期，导演黄真真表示，《被偷走的那五年》是一部怀念式爱情电影，而七夕在中国传统文化中是牛郎织女相会的日子，“所以当然是先相会再怀念。”

随着《被偷走的那五年》上映日期公布，片方也首度曝光了三张剧中角色海报。海报中，白百何一袭白色长裙入画，造型清新淡雅，十分迷人；男主角张孝全则一身劲酷造型低调抢镜，再展型男成熟魅力；范玮琪则是一袭黄色长裙，尽显俏皮，而他们身后的数个时钟更是格外打眼，似乎



也在述说“时间改变爱情”的主题。片方透露在设计这款海报时，隐藏了一个很有趣的秘密，这个秘密就隐藏在这些表盘里。最先猜出这一玄机的影迷，将被邀请参加影片8月在北京举行的电影首映礼，和所有明星同台合影。

(君君)

## 书画义卖救助贫困儿童



《江山千古》，该作品被我市一名企业家现场以10万元认购。

据了解，本次作品将捐赠给我市爱心互助联合会，义卖所得10万元善款用于救助五区一市的贫困儿童。

今年64岁的画家姚永生表示，这次为爱心联合会创作作品是一件很有意义的事情，应该呼吁更多的人参与进来、奉献爱心。

(邵士营 刘国正 文/图)

